

ДО ОКОНЧАНИЯ ГЮДГИСКИ ОСТАЛОСЬ 5 ДНЕЙ

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 66-67 (10932)

Суббота, 15 июня 2002 года

Газета издается с 1933 года

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ГОРОДА!

АДМИНИСТРАЦИЯ И ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПОЗДРАВЛЯЮТ ВАС СО СВЕТЛЫМ ПРАЗДНИКОМ - ДНЕМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА! НИ ОДНА ПРОФЕССИЯ НЕ МОЖЕТ СРАВНИТЬСЯ ПО СВОЕЙ ВАЖНОСТИ С ПРОФЕССИЕЙ МЕДИКА. ВЫ СПАСАЕТЕ ЖИЗНИ И ПОМОГАЕТЕ ВНУШИТЬ ЧЕЛОВЕКУ НАДЕЖДУ И ПОВЕРИТЬ В ВЫЗДОРОВЛЕНИЕ ПОЭТОМУ ОСОБЕННО ХОЧЕТСЯ ПОЖЕЛАТЬ ВАМ УСПЕХОВ В ВАШЕМ НЕЛЕГКОМ ТРУДЕ, ТРЕБУЮЩЕМ ОТ ВАС ВСЕХ ДУШЕВНЫХ СИЛ И ПОЛНОЙ ОТДАЧИ!

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ МЕДИКИ!

Глава города Осинники
С. Долгополов.

Председатель
городского совета
Г. Каплиенко.

- 19 ИЮНЯ в нашем городе состоится бал выпускников. Традиционно мероприятие начнется с шествия выпускников от обелиска павшим героям в Великой Отечественной войне, а затем развернется на городской площади.

В этот день с 17 часов для выпускников будет организован бесплатный проезд на городском транспорте.

В организации бала так или иначе будут задействованы все городские службы.

● 6 ИЮНЯ из областного бюджета поступила часть денежных средств на восстановление асфальтового покрытия дорог в г. Осинники. Напомним, что это - результат встречи главы города С. Ф. Долгополова с губернатором А. Г.

Тулеевым, который обещал в течение июня - июля выделить из резервного фонда 2 млн. рублей на ремонт дорог.

ГЛАВА г. Осинники С. Долгополов провел рабочее совещание с представителями ново-

кузнецкой фирмы «Финком», которые выразили готовность взять в аренду с последующим выкупом Осинниковский кирпичный завод.

Цеха кирпичного завода находятся в ветхом состоянии, однако перспективы восстановле-

Дорогие друзья!

Сегодня - наш профессиональный праздник - День медицинского работника. Это воистину праздник государственный, праздник всенародный, ибо не будь вас, посвятивших себя охране здоровья, детства и материнства, не было бы никаких иных празднеств и торжеств. С пониманием этой высокой миссии, высокой ответственности за людские судьбы и жизни вы и трудитесь. Каждый на своем посту! Работаете честно, самоотверженно, несмотря ни на какие трудности и проблемы. Благодарим вас за это. За добруту, чуткость, умелые руки, верность высокому долгу. Счастья вам, благополучия и мира вашим семьям.

В. Михайч.
начальник управления здравоохранения.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

кузнецкой фирмы «Финком», которые выразили готовность взять в аренду с последующим выкупом Осинниковский кирпичный завод.

Цеха кирпичного завода находятся в ветхом состоянии, однако перспективы восстановле-

ния и развития производства имеются. На данный момент необходимо привлечение инвестиций на установку коротких линий по производству кирпича. Потребность в кирпиче у города большая. Уже сегодня управление капитального строительства администрации города готово заключить договор с фирмой на приобретение кирпича для продолжения строительства поликлиники в шестом микрорайоне.

Как заявил С. Долгополов, администрация города готова сотрудничать и помогать новым владельцам предприятия при условии оптимального сочетания цены и качества продукции.

Пресс-служба
главы г. Осинники.

В честь празднования Дня медицинского работника

знаком «Отличник здравоохранения» был награжден главный врач «Скорой медицинской помощи» А. К. Гербер, почетной грамотой Министерства здравоохранения РФ - участковый врач-терапевт городской поликлиники В. С. Кравцова, благодарственным письмом Министерства - старшая сестра терапевтического отделения горбольницы О. А. Старунова.

Медицинские работники города будут награждены грамотами и благодарностями администрации области, Департамента охраны здоровья, Управления здравоохранения г. Осинники.

Награды будут вручены на торжественном собрании в честь празднования Дня медработника, которое состоится в ДК «Шахтер».

Приемная семья

5 ИЮНЯ в управлении образования подписан договор о передаче двух детей, оставшихся без попечения родителей, в приемную семью. Но содержание детей назначена выплата денежных средств в размере опекунского пособия 1600 рублей, а одному из родителей - заработка платы в размере 1100 рублей.

СЕРДЦЕ ОТДАНО ДЕТЬЯМ

1 ИЮНЯ в областном центре было проведено чествование лучших опекунов области. Из города Осинники на торжество были отправлены опекуны с детьми, достигшими хороших показателей в учебе. Праздник был проведен в областной филармонии. От имени губернатора гостей поздравила с праздником его заместитель Т. Машковская. Детям и опекунам вручены небольшие денежные вознаграждения, сладости и мягкие игрушки.

Для гостей был дан прекрасный концерт силами детского ансамбля Кузбасса и артистов цирка Кемерова и Москвы.

Г. КАЗАНЦЕВА,
зам. зав. отделом опеки управления образования.

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ НА УЧАСТИЕ В ГОРОДСКОМ КОНКУРСЕ «ЧЕЛОВЕК ГОДА 2002»

1. Ходатайство (для коллективов).
Указать место работы, должность, на какую nomination выдвигается претендент.
2. Биографические данные.
3. Характеристика.
В этой графе подробно изложите заслуги перед
- обществом.
4. Награды (если имеются).
5. Фото.
(2 - 3 шт. любого размера и тематики).
6. Увлечения.

Оргкомитет.

ли наказаны в соответствии с КоАП РФ.

• Проведен рейд по поселку по вопросам благоустройства и санитарного состояния территории. Руководителям торговых предприятий рекомендовано обновить фасады зданий.

• В парке «Мир» прошло мероприятие, посвященное Дню защиты детей. В нем приняли участие дети социального приюта г. Тайжина, детских садов и школ поселка. Программу подготовили и провели работники детского приюта. На праздник к детям приехали ребята из детского дома инвалидов г. Осинники, руководители шахты «Тайжина», представитель УСЗН г. Осинники и администрация поселка. Участники праздника не остались без подарков.

Аналогичное мероприятие состоялось в ДК «Высокий». Е. ТУЛИК,
зам. главы администрации п. Тайжина.

Вести из пос. Тайжина

• В администрации поселка проведено совещание с руководителями предприятий, организаций, учреждений по переписи населения. В поселке будет размещено пять инструкторских и переписных участков: в школах N 10, 23, 33, в ДК п. Высокий, в МП ЖКХ и один стационарный участок в администрации поселка.

Администрация поселка обратилась к руководителям организаций, учреждений с просьбой об оказании помощи в подборе кадров для работы на период переписной кампании.

Проведено совещание с председателями уличных комитетов по вопросу переписи населения. Председатели были извещены о сроках проведения переписной кампании, предупреждены о необходимости освещения домов, наличия аншлагов и

номерных знаков, а также содержания собак на привязи. Через месяц участковый инспектор проведет рейд по улицам частного сектора с проверкой наличия аншлагов, номерных знаков и освещения домов.

• Шахтой «Осинниковская» по договоренности с администрацией поселка произведена отсыпка дорожного ул. Таежной горельником. МКП г. Осинники выполнил планировку вышуканной дороги грейдером.

• Проведено совещание с руководителями коммунальных служб поселка и города по вопросу горячего водоснабжения котельной N 5. В ходе совещания решили: в течение июня 2002 года заменить в котельной подпиточный насос.

• Прошло заседание администрации поселка, на котором рассмотрено 11 материалов. Нарушите-

О наших наставниках

ВСПОМИНАЯ свою молодость, мы часто сравниваем дни ушедшие с днем сегодняшним. Жизнь не стоит на месте, новое время диктует новые отношения, и что-то безвозвратно остается в прошлом. Сегодня, к сожалению, уже невозможно услышать о таком движении, как наставничество. Именно так назывались отношения, когда к наиболее опытным и добросовестным работникам - настоящим профессионалам - прикреплялась молодежь, начинающая делать первые шаги в своей трудовой деятельности.

Конечно, основа наших знаний закладывается в учебных заведениях. Однако мало знать, как вылечить больного, надо еще и уметь это сделать. Органически вливаться в коллектив, не наломать дров на первых порах нам помогали наши наставники. Давайте же вспомним добрым словом хотя бы некоторых из этих достойнейших людей.

С 1964 года работает в нашем коллективе травматолог-ортопед высшей квалификации А. В. Окуньков. Несколько лет он возглавлял коллектив городской больницы, почти 20 лет руководил травматологическим отделением. Немало сил и терпения вложил Анатолий Васильевич в воспитание молодых врачей, делясь своим богатым опытом. Когда он рядом, мы, молодежь, работали более уверенно, а больные были спокойны за свою дальнейшую судьбу. И сегодня он плодотворно трудится во благо здоровья наших горожан.

Легендарной личностью была у нас медицинская сестра Т. И. Петуныкина, кавалер ордена «Знак Почета», награжденная за свой труд многими медалями, дипломами, грамотами. Казалось, сколько стоит гордская больница, столько тружется в ней Татьяна Ивановна. Действительно, проработав в нашем коллективе с 1946 по 1989 год, она воспитала не одно поколение прекрасных сестер. Да и мы, врачи, черпали от нее много полезного. До сих пор руководствуюсь ее наставлениями, как выбирать необходимую мазь для перевязок в зависимости от характера ран и стадии раневого процесса. Из своей богатейшей практики Татьяна Ивановна приводила немало по-

учительных примеров, которые зачастую помогали нам разобраться в сложных ситуациях.

Около 40 лет отработала в нашем коллективе М. Е. Гринина. Будучи старшей операционной сестрой, она отладила четкую, грамотную работу операционных бригад, которые в любое время суток в считанные минуты могли приступить к оказанию хирургической помощи пострадавшим.

Совсем недавно ушла на заслуженный отдых медицинская сестра гипсового кабинета В. М. Степанова. За плечами у нее четыре десятилетия работы в травматологическом отделении. Выполненная умелыми руками Валентины Михайловны гипсовая повязка обладала воистину целебным действием, помогая сращению переломов. «Секретами» своего искусства гипсового техника она щедро делилась со своими коллегами.

Более 40 лет проработали в стенах городской больницы наши славные ветераны - травматологические сестры З. В. Гавриленко, В. С. Евменова, А. Г. Писарева, В. Н. Дурко, младшие сестры А. Ф. Серешева, Т. В. Калимулина. Они - образец преданности своей нелегкой, раз и навсегда избранной профессии. Все они сейчас на заслуженном отдыхе, а Т. В. Калимулиной уже нет в живых. И хотя встречи с ними становятся все более редкими, в такие минуты появляется чувство, словно видишь перед собой родного человека, с которым делил многие тяготы и радости жизни. А сейчас в коллективе тон задают уже их бывшие воспитанники, сами перешедшие в разряд ветеранов: Р. Н. Федоренко, В. А. Нарсеева, Н. Ф. Гуменикова и другие.

В канун Дня медицинского работника мне хочется поздравить с профессиональным праздником всех наших дорогих ветеранов-наставников: и тех, кто закончил свою трудовую деятельность, и тех, кто продолжает трудиться. Здоровья, счастья вам и вашим близким, душевного спокойствия и благополучия!

О. ГЕРАСИМОВ,
доктор медико-технических наук,
член-корр. РАМН.

НЕДАВНО у нас в семье случилась беда - внезапно нашему дорогому, любимому внуку Сереже стало плохо. Вызвали «скорую», приехал врач Михаил Михайлович Парамзин, и было сделано все возможное, чтобы довезти нашего внука до детской больницы. В это время дежурила врач Ольга Нико-

лаевна Алдохина. Благодаря ее стараниям наш вну

ДОБРЫЕ СЕРДЦА

стал на ноги.

Мы хотим сказать сердечное спасибо врачу «Скорой

помощи» М. М. Парамзину, детскому врачу О. Н. Алдохиной, медицинским сестрам за их добрые сердца и умение. Поздравляем их с профессиональным праздником, желаем здоровья им и их близким. Низкий вам поклон и самая искренняя признательность.

Строкины, Смоляковы.

КАК часто, глядя на белоснежные, ровные зубы участников рекламы, передач по телевизору, я обреченно вздыхала, плотнее скжимая зубы. В восемнадцатом возрасте, глядя в зеркало, обнаружила, что передние зубы у меня неровные. Я почувствовала холодок и тоску в душе. Люди, с которыми я знакомилась, считали меня человеком строгим, замкнутым. Откуда им было знать, сколько слез я пролила из-за своих зубов.

Шли годы... Я при

выкладывала своему

обидному

недостатку

и не улыбалась.

Как-то из детского

сада вернулся мой сын и

сказал: «Мама! У нас воспитательница все время смеется! Когда ты будешь смеяться?» Как больно и горько было выслушивать мне эти слова...

О том, что в городской стоматологической поликлинике есть врач-ортодонт, исправляющий прикус, разные патологии зубов, я знала давно. Ноходить больше года со скобами на зубах - это было выше моих сил. Я боялась боли,

грубого отношения. Остановила и денежная проблема.

С дочерью-первоклассницей пришла на прием к Нине Петровне Рогачковой. Встретила она доброЗательно и приветливо. Я была ошеломлена, когда Нина Петровна предложила за один день исправить мне передние зубы. Она ободрила меня, сказав: «Я из в а с

возвращалась домой из стоматологии с красивыми зубами. Мне казалось, что мир вокруг преобразился, повсюду были добрые, чуткие, улыбающиеся люди. Ведь я улыбалась им. Думаю, есть немало людей, которые имеют проблемы с зубами. Взрослые уже притерпелись к ней, а дети еще не понимают всей ее серьезности.

Хочу сказать,

что Нина Петровна Рогачкова неустанно стремится использовать в своей работе последние достижения в науке. Она с успехом работает сунакальным, совершенно новым материалом. Он имеет высокую механическую прочность, не теряет своего цвета. Особая полупрозрачная структура материала имитирует «живой блеск эмали». Никто не заметит и не поверит, что у вас стоит, к примеру, пломба.

Я благодарна судьбе, подарившей мне встречу с Ниной Петровной Рогачковой, которая так щедро и открыто делится своим талантом с людьми.

И. НИКИФОРОВА.

ЧУДЫНИТЕСЬ!

еще
какую красавицу сделаю!»

Когда в назначенный день я села в кресло, была настроена на боль, страдания. Нина Петровна посмотрела на глаза, мол, у меня в кресле у пациентов снижается высокое кровяное давление. Взяла за руки, и я почувствовала, что мне стало легче. Во время лечения я не почувствовала боли. Успокаивало терпеливое, материнское отношение ко мне. В кабинете Нины Петровны ощущается своеобразная аура, здесь ко всему относятся с любовью.

Теплым погожим днем я

• Скорая помощь

тряски отдохнуть немного. Не успела помечтать об этом, как вновь диспетчер команду подает: «Пятая бригада - на вызов, травма по Ефимова». Водитель разворачивает машину.

У подъезда пятиэтажного дома встречает женщина в слезах: «Сынок упал с велосипеда, руку сломал». Мальчишка лет двенадцати держится прямо по-мужски. Даже не синул,

думала, а голос диспетчера и тут «достал»: «Пятая бригада - на вызов в Кандалеп. Мужчина умер». Выходит, едем клюкено-му. По спине бегут мурашки.

В диспетчерскую возвращается далеко за полночь. Уже не хочется ни пирогов, ни кофе. Медработники, привыкшие к ночных дежурствам, глушат крепкий чай, а я удобнее укладываюсь на стул и закрываю глаза. Но сон не приходит. Диспетчер то и дело подает команды: «Третья бригада - на вызов», «Вторая бригада - на вызов». Сижу, вспоминая ее слова и с содроганием в сердце жду, когда скажет опять: «Пятая бригада - на вызов». Видно, не услышала этих слов, без меня бригада сделала три выезда. Стыдновато стала за себя. Надо же было уснуть так... Вообще в эту смену бригады станции скорой помощи сделали чуть более 50 выездов.

Город спал, а машины скорой помощи сновали по его улицам, спеша людям на помощь.

ТАКИЕ вот будни у этой службы. Непростые, нелегкие. Понятно, что случайный человек здесь не задержится. Волнистая работа по призванию. И давайте сегодня скажем большое спасибо всем тем, кто дни и ночи находится на страже нашего здоровья. Таким абсолютно преданным своему делу медицинским работникам, как О. А. Нестеренко - человек чуткий, отзывчивый, готовый по первому зову прийти на помощь, таким прекрасным работникам, как Н. А. Дружинина, О. С. Коростелева, А. П. Чавров, З. Г. Хабибуллина, О. Н. Шеффер. Спасибо вам!

Н. ПОНОМАРЕВА.



«БРИГАДА - НА ВЫЗОВ»

сели в машину, снова команда диспетчера: «Пятая бригада - на вызов в Кандалеп. Травмирован ребенок».

На улице Школьной собрался народ: видно, есть о чем посудачить. Трехлетний ребенок, оставшись без присмотра, забрал в чужой двор, где собака. Уже когда в машину посадили девочку, прибежала пьяная мать и к доктору с вопросом: «Что случилось?» Удивляясь железным нервам Ольги Ивановны, которая спокойно объяснила женщине о случившемся. С пьяными вообще говорить трудно. Подстраховать ребенка доктор приглашает в машину еще одного человека. Этим составом едем в травмпункт.

Мое рабочее настроение с каждым новым вызовом падает. Этот же заработка такая?

- Вам еще повезло, новую машину нудали. На старых куда хуже, - говорит фельдшер Татьяна Анатольевна.

- Меня и на этой подташнивать стало, - сознаюсь я.

- Это не машина виновата, а наши дороги. Смотрите, яма на яме.

И тут я понимаю: сутки мне не выдержать, час бы еще протянуть.

Водитель держит курс на станцию...

- Сейчас чайку попьем, будет легче, - обещает доктор.

Новчайя не верю, мне бы отэтой

тряски отдохнуть немного. Не успела помечтать об этом, как вновь диспетчер команду подает: «Пятая бригада - на вызов, травма по Ефимова». Водитель разворачивает машину.

У подъезда пятиэтажного дома встречает женщина в слезах: «Сынок упал с велосипеда, руку сломал». Мальчишка лет двенадцати держится прямо по-мужски. Даже не синул,

думала, а голос диспетчера и тут «достал»: «Пятая бригада - на вызов в Кандалеп. Мужчина умер». Выходит, едем клюкено-му. По спине бегут мурашки.

В диспетчерскую возвращается далеко за полночь. Уже не хочется ни пирогов, ни кофе. Медработники, привыкшие к ночных дежурствам, глушат крепкий чай, а я удобнее укладываюсь на стул и закрываю глаза. Но сон не приходит. Диспетчер то и дело подает команды:

«Третья бригада - на вызов», «Вторая бригада - на вызов».

Сижу, вспоминая ее слова и с содроганием в сердце жду, когда скажет опять: «Пятая бригада - на вызов».

Видно, не услышала этих слов, без меня бригада сделала три выезда. Стыдновато стала за себя. Надо же было уснуть так... Вообще в эту смену бригады станции скорой помощи сделали чуть более 50 выездов.

Город спал, а машины скорой помощи сновали по его улицам, спеша людям на помощь.

ТАКИЕ вот будни у этой службы. Непростые, нелегкие.

Понятно, что случайный человек здесь не задержится. Волнистая работа по призванию. И давайте сегодня скажем большое спасибо всем тем, кто дни и ночи находится на страже нашего здоровья. Таким абсолютно преданным своему делу медицинским работникам, как О. А. Нестеренко - человек чуткий, отзывчивый, готовый по первому зову прийти на помощь, таким прекрасным работникам, как Н. А. Дружинина, О. С. Коростелева, А. П. Чавров, З. Г. Хабибуллина, О. Н. Шеффер. Спасибо вам!

Н. ПОНОМАРЕВА.

ПРАЗДНИК РАДОСТИ

В нашем Богом и мэрией забытом поселке Малышев Лог есть ДК «Сюрприз». Мы, жители поселка, поражаемся, сколько сил, энергии вкладывают работники ДК, чтобы как-то красить, разнообразить нашу жизнь.

1 июня с восьми часов утра звучала музыка, в клубе готовились встретить детей для проведения праздника - Дня защиты детей. К 11 часам сюда пришли учащиеся младших классов 29-й школы. Пришли и поселковые ребяташки. Я тоже привела внучку, хотя проживает она в Калтане, и неожиданно об этом. Как же было весело! В гости к ребятам пришли сказочные персонажи, и каждого встречали с присказками, отгадывали, из какой они сказки: под шквал аплодисментов появился Клоун, потом Буратино, Красная

Шапочка, кот Базилио и другие. А сколько загадок, пословиц услышали дети! Отгадывая загадки, получали сладости - Клоун никого не обделил. А еще они рассказывали стихи, пели песни, и вновь им вручали сладкие призы.

Но самое радостное приготовили напоследок - для детей провели настоящую дискотеку. Затемнили окна, включили светомузыку. На лицах детей светилось настоящее счастье, словами не рассказать.

Все это произошло благодаря директору ДК «Сюрприз» В. М. Шафигулиной и замечательной ведущей И. В. Шишкойной. Спасибо вам за праздник, за все, что вы делаете для нас.

С. РИЗВАНОВА,
пос. Малышев Лог.

ГИБДД отвечает



Какие изменения и дополнения внесены в перечень неисправностей и условий, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств?

В частности, изменились: методика определения эффективности тормозных систем; методика определения суммарного люфта в рулевом управлении; требования к силе света внешних световых приборов (габаритных огней, сигналов торможения и т. д.); требования по применению щин на оси автомобиля; требования газовой системе питания газобаллонных транспортных средств. Усилены экологические требования. Так, теперь не допускаются к эксплуатации транспортные средства, у которых нарушена герметичность системы вентиляции картера, имеется каплепадение и т. д. Из требований к техническому состоянию и конструкции транспортных средств убраны ахронизмы, такие, как время срабатывания тормозной системы на тормозных стенах, требования к оплётке рулевого колеса, требования по наличию внутриоптических элементов, не предусмотренных конструкцией предметов, требования к давлению в шинах и др.

Просим опубликовать сроки проведения технического осмотра автотранспорта в 2002 г. в Осинниках.

В пос. Малиновка осмотр транспортных средств будет проводиться 25, 26 июня, 17, 18 июля, 21, 22 августа; в пос. Высокий 18, 19 июня, 10, 11 июля, 14, 15 августа. Техосмотр транспорта в Осинниках проводится в понедельник и пятницу, с 14 до 17 часов.



ОПЕРАЦИЯ «ЗДОРОВЬЕ»

С 15 по 31 мая Осинниковским ГОВД проводилась оперативно-профилактическая операция «Здоровье», цель которой - предупреждение пьянства, наркомании, токсикомании среди несовершеннолетних.

На профилактическом учете в ПДН и в подростковом наркологическом кабинете за употребление спиртных напитков, психотропных и наркотических средств состоит 68 человек. За время операции все они были проверены по месту жительства и учебы, с ними и их родителями проведены индивидуальные беседы.

В учебных заведениях сотрудники ПДН рассказали подросткам о том, какой вред здоровью ребенка наносит употребление спиртных напитков и наркотических веществ.

Ежедневно проверялись места концентрации молодежи, места, используемые для распития алкогольных напитков.

В рядах по проверке торговых точек, реализующих спиртосодержащую и табачную продукцию, приняли участие сотрудники ПДН, заведующая отделом по делам несовершеннолетних Г. Н. Катаева, отдел по делам молодежи. В шести торговых точках алкогольная продукция отпускалась лицам, не достигшим 18 лет. За нарушение правил торговли спиртными напитками было составлено 6 протоколов по ст. 147 КоАП РФ, материалы направлены на административную комиссию для принятия мер воздействия.

За распитие спиртных напитков в общественных местах, появление в пьяном виде было задержано 13 несовершеннолетних, 5 из них были привлечены к административной ответственности по ст. 162 КоАП РФ.

Несколько подростков добровольно сдали наркотики.

81 родитель понес наказание за невыполнение обязанностей по воспитанию детей.

В нынешнем году сотрудникам ПДН предстоит еще провести операции «Беглец», «Выпускник», «Рецидив», «Группа», «Дети улиц».

Просьба к родителям: постараитесь организовать летний отдых своих детей, чтобы у ребят не оставалось времени на пустое времяпрепровождение.

А. ОВДИНА,
начальник ПДН,
майор милиции.

ПАМЯТЬ О НЕМ НЕ ДОЛЖНА ИСЧЕЗНУТЬ.

М. Горький

ПИОНЕРСКОЙ организации исполнилось 80 лет! Очень хотелось в конце этого предложения поставить даже не один, а целых три восхитительных знака, если бы организация была жива и объединяла в себе, как прежде, неуемную школьную ребятню от деревни до столицы, от Сахалина до Балтики, от Арктики до Кушки. К сожалению, в смутные 90-е годы ХХ столетия вместе с огромным множеством других славных свершений социализма выплынула на помойку и этого ребенка, в соответствии с тем же тысячекратно осужденным принципом «...до

на Павлика Морозова большое влияние оказали времена, в которых он жил, школа, чтение революционной литературы, советская власть, провозгласившая поход против кулачества, его воспитывали идеи верховенства общественных интересов над своими, личными, его воспитывали идеи коммунизма, и сейчас, через много лет, обвинять его, мальчишку, в этом - верх кощунства и перевернутого сознания. Да, общество не доросло еще до коммунизма, показано, к сожалению, полнейшая утопия, но мир наш в нынешнем виде, согласитесь, несправедлив, скверен, жесток к про-

подвигов, но принявший смерть за свои идеалы от родного деда, ставший известен всей стране, и именно поэтому он был примером для многих следующих поколений советских пионеров.

И последнее. Понимаю, что необходимо высказаться по этому поводу, реабилитировать в меру своих сил пионерию, я пошел в детскую библиотеку, чтобы освежить в памяти события тех далеких времен, и понял, что забыт, забыт, к сожалению, Павлик Морозов, вопреки горячим пожеланиям великого пролетарского писателя М. Горького. Пусть меня

В ЗАЩИТУ ПАВЛИКА МОРОЗОВА

основанья, а затем...». Разрушать то, как известно, много ума не надо, геростратов и в нашем родном отечестве, оказывается, предостаточно, даже среди самых, казалось бы, образованных, интеллигентных и умных россиян. Порой даже складывалось впечатление, что все 75 лет советской власти они с надеждой на лучшие для них времена держали камень за пазухой, ведя непростую, мучительную двойную жизнь, ведь истинное свое лицо, свою сущность приходилось скрывать за маской лояльности существующему строю.

И они, эти времена, вдруг наступили. У всех тех, кто этого так жаждал, враз поменялось сознание. Или проявилось их истинное. Не суть важно. Главное - моральные основы были провозглашены ими анахронизмом, перестали быть сдерживающим фактором. Одним из проявлений веяний новых времен стало шельмование в центральных СМИ некоторыми известными журналистами и политиками - проводниками идеологии реформ, переворачивание ими с ног на голову истории о Павлике Морозове, сельском падашиненке, председателе первого в Герасимовке пионерского отряда. По их долгу-долго, все годы советской власти, зревшему и наконец-то родившемуся мнению, Павлик Морозов, оказывается, в свои 13 лет стал олицетворением силы, гнусного стукача и доносителя на своих родных отца и деда, пострадавших из-за этого от Страны Советов.

Здесь самое время напомнить, что ребенок рождается кристально чистым, как слеза того же самого ребенка, с не замутненным никакими идеологиями сознанием, изначально справедливым от природы. Все свои достоинства и пороки человек приобретает в процессе воспитания; из него можно вылепить и гения, и злодея, все зависит от воспитателя и окружающей среды.

стому народу, далеко не идеален и оставаться так исторически долго не может. На смену ему обязательно, неизбежно должно прийти общество другое, более справедливое, прийти без всяких даже революций, и неважно, как оно будет называться. Вот на таких примерно идеалах и воспитывался Павлик Морозов, и именно поэтому он не мог не достичь наставляемого идеда, преступивших существовавший тогда закон, и именно поэтому он, простой мальчишка из Герасимовки, не совершивший никаких таких

простят за такие выводы сотрудники библиотеки, искренне и с готовностью помогавшие мне в долгих поисках этой книжки. И вновь невольно возник вопрос: неужто так плоха была наша история, что ее пытаются стыдливо ли, сознательно ли забыть? Неужто весь остальной мир развивался исторически идеально? Ведь все было! И не стыдиться надо своего прошлого, не осуждать его, а извлекать из него уроки. Учиться на истории.

С. ТАРАСОВ.



НА СНИМКЕ: прием в пионеры на Красной площади в Москве 19 апреля 2002 года.

Нас Беда обошла с тороной

2 июня, в час ночи, телефонный звонок разбудил директора ОАО «Горэлектросеть» В. Т. Пилипенко. Заместитель губернатора области т. Заузелков в ту ночь не спал. В районе Ленинска-Кузнецкого пронесся смерч. Многие люди остались без света и света. Узнав, что наш город бошлабеда, он попросил помочь пострадавшей деревне, что под рабочим поселком Полясаево.

Ранним утром Василий Титович организовал бригаду из специалистов, транспорт и снабдил всем необходимым снаряжением. Прибыв на место, девять осинниковских электромонтёров во главе с начальником цеха А. Н. Безматерных поразились увиденному.

Смерч пронесся над деревней не полосой, как обычно бывает, астро-го по улицам со всеми поворотами. Было впечатление, что он выборочно разрушил дома и всякие постройки.

По словам жителей, сильный ураганный ветер долго кувыркал по дороге автобусный павильон вместе с людьми, но никто, слава богу, не пострадал. Был и нелепый случай: ветром носило над деревней туалет, в котором находился мужчина. У одного из домов смерч снял полностью не только крышу, но и потолок. Хозяйку дома спас старый диван, на котором она спала. Бревно упало на его деревянную спинку. Ураганным ветром были сняты крыши со всех строений, была искро-

женя техника, повалены деревья и столбы линий электропередач.

Осинниковским специалистам было поручено произвести монтаж проводов на линии электропередач. Опоры устанавливали беловские специалисты, а наши тянули провода. Люди работали весь световой день. Жители двух улиц (расстояние более трех километров) получили свет.

Домой наши посланцы вернулись далеко за полночь.

Н. НАДЕЖДИНА.



ТВ ПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПОНЕДЕЛЬНИК 17 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Телеканал "Доброе утро".
9.00 Новости.
9.15 "Семейные узы". Т/с.
10.15 Что? Где? Когда? Финал.
11.25 Сами с усами.
12.00 Новости.
12.15 Детектив "Тело в библиотеке". 1-я серия.
13.10 Народ против.
14.00 Новости.
14.25 Футбол. Чемпионат мира. 1/8 финала. Трансляция из Южной Кореи.
16.30 Царь горы.
16.55 Мелодрама "Зимняя вишня". 4-я серия.
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.20 Жди меня.
19.15 Приключенческий фильм "Тайны мадам Вонг".
21.00 Время.
21.35 Слабое звено.
22.25 Независимое расследование.
23.05 Т/с "Убойная сила-2". "След бумеранга".
0.00 Ночное "Время".
0.20 Триллер "Шок".

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"
6.50 Утро на РТР.
7.10 Православный календарь.
7.15 Семейные новости.
7.25 Дежурная часть.
7.30 Афиша.
7.40 Дорожный патруль.
8.10 Экспертиза РТР.
8.20 Национальный доход.
8.25 Вести-спорт.
8.30 Семейные новости.
8.40 Пролог.
9.10 Дежурная часть.
9.15 Колоссальное хозяйство.
Ново-ТВ
18.35 Запсиб-ТВ представляет...
18.55 Прогноз погоды.
19.00 Спорт-тайм.
19.20 Не дачный сезон.
19.30 Новости.
ТРК "Алекс"
20.00 "Убойная сила". Т/с.
21.10 Киносерпантин.
21.30 Алекс-новости.
22.00 Судный день.
22.15 Мелодрама "Вдова с острова Сен-Пьер" (Франция).
0.35 Успех.
0.50 Футбольный курьер.

17.05 "Яго, темная страсть". Теленовелла.
18.00 Алекс-новости.
18.15 Домашние любимцы.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

15.10 Новости недели.
15.40 Криминал.
16.00 Сегодня.
16.30 Из жизни женщины.
17.00 Новости 10 канала.
17.10 Комедия "Афоня".
18.40 Горожанка.
19.00 Новости 10 канала.
19.25 Острожюжетный фильм "Черный ворон".
20.30 Детектив "На углу у Патриарших". 1-я серия.
21.35 Криминал.
22.00 Сегодня.
22.30 Новости 10 канала.
23.05 Т/с "Дикий ангел".
23.30 Т/с "Скорая помощь-3".
23.45 Дорожный патруль.
23.55 Т/с "Влюбленный Д'Артаньян".

ВТОРНИК 18 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Телеканал "Доброе утро".
11.05 Ток-шоу "Рядом с тобой".
12.00 Вести.
12.20 Детектив "Круг".
14.15 Мультфильмы.
ТВК представляет
14.30 Пульс.
14.45 Овертайм.
Канал "Россия"
15.00 Вести.
15.20 Т/с "Дикий ангел".
16.20 Фильм "Перекат".
18.00 Вести.
ТВК представляет
18.20 60 лет Кемеровской области.
18.40 Урожайные грядки.
18.55 Рек-тайм.
19.00 Пульс.
19.15 Рек-тайм.

Канал "Россия"

19.20 Футбол. Чемпионат мира. 1/8 финала.
21.30 Вести.

ТВК представляет

21.50 Пульс.
22.00 Прозрачный бюджет.
22.05 Азбука спроса.
Канал "Россия"
22.08 Т/с "Комиссар Рекс".
23.00 Т/с "Агентство НЛС".
0.00 Вести-подробности.
0.20 Вести - Москва.
0.30 Т/с "Кобра".
1.25 Приключенческий фильм "Голубая лагуна".
3.30 Дневник чемпионата мира по футболу.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

ТРК "Алекс"

6.30 Судный день.

7.00 "Новое утро". Информационно-развлекательная программа.
Ново-ТВ
8.00 Новости.
8.30 Максима.
ТРК "Алекс"
9.05 "Инспектор Гаджет".
M/c.
9.30 "24". Информационная программа.
10.10 Мелодрама "Марианна" (Франция). 1-я серия.
12.00 "Москва на все времена": "Государев двор".
12.30 "Секретные материалы". Т/с.
13.30 "Канал истории": "Великие шпионы XX века". Д/ф.
14.30 "24". Информационная программа.
14.45 Т/с "Убойная сила".
15.50 "Инспектор Гаджет".
M/c.
16.15 M/c "Вуншпунш".
16.40 "Мир Бобби". M/c.
17.05 "Яго, темная страсть". Теленовелла.
18.00 Алекс-новости.
18.15 Вперед, товарищи! На дачу!

Ново-ТВ

18.35 Кузбасская ярмарка представляет...
18.50 В объективе ЖКХ.

19.00 Прогноз погоды.
19.05 Город и горожане.

19.30 Новости.

ТРК "Алекс"

20.00 Т/с "Убойная сила".

21.10 Автострада.
21.30 Алекс-новости.
22.00 Судный день.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"

6.50 Утро на РТР.

7.10 Православный календарь.

7.15 Семейные новости.

7.25 Дежурная часть.

7.30 Афиша.

7.40 Дорожный патруль.

8.10 Экспертиза РТР.

8.20 Национальный доход.

8.25 Вести-спорт.

8.30 Семейные новости.

8.40 Пролог.

10.00 Вести.

10.10 Моя семья.

11.00 Т/с "Вечный зов".

12.00 Вести.

12.20 Детектив "Инспектор уголовного розыска".

14.10 Мультфильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

ТРК "Алекс"

14.30 Пульс.

14.45 60 лет Кемеровской области.

15.20 Комедия "Иностранцы".
15.40 Криминал.
16.00 Сегодня.
16.30 Из жизни женщины.
17.00 Новости 10 канала.
17.10 Горожанка.
17.25 Комедийная мелодрама "Практиканта".
19.00 Новости 10 канала.
19.20 Т/с "Улицы разбитых фонарей". 1-я серия.

20.40 Детектив "На углу у Патриарших". 3-я серия.
21.45 Футбольный Новокузнецк.
22.00 Сегодня.
23.00 Новости 10 канала.
23.30 Т/с "Скорая помощь-3". 17-я, 18-я серии.

1.30 Скрытой камерой.

2.00 Музыка на ТНТ.

2.15 Приключенческий фильм "Конец "Сатурна"".

4.25 Глобальные новости.

4.40 Сегоднячко.

5.35 "За Чудовищем".

6.00 Скрытой камерой.

ЧЕТВЕРГ 20 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ТРК "Алекс"
6.30 Судный день.
7.00 "Новое утро". Информационно-развлекательная программа.

Ново-ТВ

8.00 Новости.

8.30 Спорт-тайм.

8.50 Не дачный сезон.

ТРК "Алекс"

9.05 "Инспектор Гаджет".
M/c.

9.30 "24". Информационная программа.

9.45 Мелодрама "Марианна" (Франция). 2-я серия.

12.00 Благословите, батюшка.

12.30 Т/с "Пароль - Вечность".

13.30 "Канал истории": "Астрология: звездные тайны".

14.30 "24". Информационная программа.

14.45 Т/с "Убойная сила".

15.50 "Инспектор Гаджет".
M/c.

16.15 M/c "Вуншпунш".

16.40 Приключения Папируса. M/c.

17.05 "Яго, темная страсть". Теленовелла.

18.00 Алекс-новости.

18.15 Киносерпантин.

Ново-ТВ

18.35 Кузбасская ярмарка представляет...

18.55 Чужих детей не бывает.

19.00 Прогноз погоды.

19.05 Фактор К.

19.30 Новости.

ТРК "Алекс"

20.00 Т/с "Убойная сила".

21.10 Время строить.

21.30 Алекс-новости.

22.00 Судный день.

22.15 Вперед, товарищи! На дачу!

22.30 Комедия "Одна-единственная".

0.35 Успех.

0.50 Поэтическая драма "Восход солнца".

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"

6.50 Утро на РТР.

7.10 Православный календарь.

7.15 Семейные новости.

7.25 Дежурная часть.

7.30 Афиша.

7.40 Дорожный патруль.

8.10 Экспертиза РТР.

8.20 Национальный доход.

8.25 Вести-спорт.

8.30 Семейные новости.

8.40 Пролог.

10.00 Вести.

10.10 Вокруг света.

11.00 Т/с "Вечный зов".

12.00 Вести.

12.20 Комедия "Последнее дело Вареного".

13.55 Мультфильмы.

ТВК представляет
14.30 Пульс.
14.45 60 лет Кемеровской области.

Канал "Россия"

15.00 Вести.

15.20 Т/с "Дикий ангел".

16.20 Детектив "Пуаро Агаты Кристи. Убийство Роджера Акройда".

ТВК представляет

18.50 60 лет Кемеровской области.
19.00 Программа о здоровье.
19.15 Рек-тайм.
19.20 Пульс.
19.45 Рек-тайм.
Канал "Россия"
19.50 Т/с "Комиссар Рекс".
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Вести.
ТВК представляет
21.35 Пульс.
21.45 Прозрачный бюджет.
21.50 Азбука спроса.
Канал "Россия"
21.55 Т/с "Агентство НЛС".
22.50 Т/с "Кобра. Груз".
23.45 Дорожный патруль.
0.00 Вести-подробности.
0.20 Вести - Москва.
0.30 Х/ф "Табу".
2.35 Фантастический фильм "Человек против киборга".

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**TPK "Алекс"**

6.30 «Судный день».
7.00 «Новое утро». Информационно-развлекательная программа.

Ново-ТВ

8.00 Новости.
8.30 Город и горожане.
8.45 Чужих детей не бывает.

TPK "Алекс"

9.05 "Инспектор Гаджет".
М/с.
9.30 "24". Информационная программа.

9.45 Фантастический боевик "Виртуальная игрушка".
12.00 "Первые". Валерий Харламов.

12.30 "Семейное кино из коллекции "Hallmark": "Арабские приключения".
13.35 "Канал истории": "Кадиллак". Документальный сериал.

14.30 "24". Информационная программа.
14.45 Т/с "Убойная сила".

15.50 "Инспектор Гаджет".
М/с.
16.15 М/с "Вуншпунш".

16.40 М/с "Приключения Папируса".
17.05 "Яго, темная страсть". Теленовелла.

18.00 Алекс-новости.
18.15 Ваше здоровье.

Ново-ТВ

18.35 Кузбасская ярмарка представляет.
18.50 В объективе ЖКХ.

19.00 Прогноз погоды.
19.05 Максима.

19.30 Новости.

TPK "Алекс"

20.00 Т/с "Убойная сила".
21.10 От всей души.

21.30 Алекс-новости.
22.00 Судный день.
22.15 Драма "После боя".

0.35 Успех.
0.50 Историческая драма "В старом Чикаго".

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
6.00 Сегодня.
6.10 Утро на НТВ.

6.30 Новости 10 канала.
7.00 Сегодня.

7.10 Утро на НТВ.
8.50 Острожетный фильм "Полицейские: за чистку огнем".

10.00 Сегодня.
10.25 "Криминальная Россия": "Убийственная страсть". 1-я часть.

10.55 Шоу Елены Степаненко.
12.00 Сегодня.

12.20 Х/ф "Фронт за линей фронта". 2-я серия.
14.00 Сегодня.

14.05 Продолжение следует...
15.00 Пепси-чарт.

15.40 Криминал.
16.00 Сегодня.

16.30 Из жизни женщины.

17.00 Новости 10 канала.

ТВК представляет

17.10 Футбольный Новокузнецк.
17.25 Детектив "Путь в "Сатурн".
18.50 Террикон.
19.00 Новости 10 канала.
19.20 Т/с "Улицы разбитых фонарей".
20.30 Детектив "На углу у Патриарших". 4-я серия, заключительная.
21.35 Криминал.
22.00 Сегодня.
22.30 Новости 10 канала.
23.00 Скрытой камерой.
23.30 Комедия "Бомба".
2.00 Музыка.
2.15 Киноповесть "Сошедшие с небес".
4.10 Глобальные новости.
4.25 Сегоднячко.
5.20 Сериал "За Чудовищем".
5.45 Т/с "Влюбленный Д'Артаньян".

**ПЯТНИЦА
21 ИЮНЯ****ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

6.00 Телеканал "Доброе утро".
9.00 Новости.
9.15 Т/с "Семейные узы".
10.10 Боевик "Сила одиночки".
11.40 Ералаш.
12.00 Новости.
12.15 Детектив "Указующий перст". 2-я серия.
13.20 "Серебряный шар". Евгений Урбанский.
14.00 Новости.
14.20 Футбол. Чемпионат мира. 1/4 финала. Трансляция из Японии.
16.30 Премьера мультсериала "Кошки-мышки".
16.55 Мелодрама "Зимняя вишня". 8-я серия, заключительная.
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.15 "Семейные узы", Т/с.

19.25 Документальный детектив "Троянский конь". Дело 2002 года.

20.00 Поле чудес.
21.00 Время.

21.35 Т/с "Убойная сила". "Роль второго плана".

22.45 "Другое время". Программа Михаила Леонтьева.

23.30 Х/ф "Актриса".
0.40 Мелодрама "Твои друзья и соседи".

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал "Россия"
6.50 Утро на РТР.

7.10 Православный календарь.

7.15 Семейные новости.
7.25 Дежурная часть.

7.30 Афиша.
7.40 Дорожный патруль.

8.10 Экспертиза РТР.
8.20 Национальный доход.

8.25 Вести-спорт.
8.30 Семейные новости.

8.40 Пролог.
9.10 Дежурная часть.

9.15 Мусульмане.
9.30 Афиша.

9.40 Пролог.
10.00 Вести

10.10 Сам себе режиссер.
11.00 Т/с "Вечный зов".

12.00 Вести.

12.20 Комедия "Когда все свои".

13.40 Новая "Старая квартира".

ТВК представляет
14.30 Пульс.
14.45 Программа о здоровье.

Канал "Россия"

15.00 Вести.
15.20 Т/с "Дикий ангел".

16.20 Мелодрама "Громила".
18.00 Вести.

ТВК представляет

18.20 Овертайм.
18.40 Ваш выход. "Я люблю т..."

ТВК представляет

18.55 Рек-тайм.

19.00 Пульс.

19.15 Рек-тайм.

Канал "Россия"

19.20 Футбол. Чемпионат мира. 1/4 финала.

21.30 Вести.

ТВК представляет

22.05 Пульс.

22.15 Прозрачный бюджет.

22.20 Азбука спроса.

Канал "Россия"

22.25 Т/с "Комиссар Рекс".

23.25 Острожетный фильм "Штемп".

1.25 Острожетный фильм "Спаун".

3.20 Дневник чемпионата мира по футболу.

4.15 Горячая десятка.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

6.30 Судный день.

7.00 "Новое утро". Информационно-развлекательная программа.

Ново-ТВ

8.00 Новости.

8.30 Фактор К.

8.45 Мультифильм.

TPK "Алекс"

9.05 "Инспектор Гаджет".
М/с.

9.30 "24". Информационная программа.

9.45 Мелодрама "Чудо на 34-й улице".

10.00 "Первые". Валерий Попченко.

12.30 "Семейное кино из коллекции "Hallmark": "Арабские приключения".

13.30 "Канал истории": "Гарант выживания". Д/ф.

14.30 "24". Информационная программа.

14.45 Т/с "Убойная сила".
15.50 "Инспектор Гаджет".
М/с.

16.15 М/с "Вуншпунш".

16.40 М/с "Приключения Папируса".

17.05 "Яго, темная страсть".

18.00 Алекс-новости.

18.15 Время строить.

Ново-ТВ

18.35 Максима.

18.55 Прогноз погоды.

19.00 Кузбасская ярмарка представляет...

19.10 Народные новости.

19.30 Новости.

TPK "Алекс"

20.00 Т/с "Убойная сила".

21.10 Домашние любимцы.

21.30 Алекс-новости.

22.00 Судный день.

22.15 Акценты.

22.35 Комедия "Киллер-2".

0.50 "Мир вокруг нас": "Занимательная синергетика".

1.20 Русский век.

Ново-ТВ

2.00 Т/с "Красный Карлик".

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

6.30 Новости 10 канала.

7.00 Сегодня.

7.10 Утро на НТВ.

7.30 Сегодня.

7.45 Утро на НТВ.

8.50 Т/с "Полицейские: операция "Живодер".

10.00 Сегодня.

10.25 Совершенно секретно.

11.20 "Растительная жизнь". Программа П. Лобкова.

12.00 Сегодня.

12.20 Вкусные истории.

12.30 Х/ф "Фронт в тылу врага". 1-я серия.

14.00 Сегодня.

14.10 Х/ф "Фронт в тылу врага". 2-я серия.

15.40 Криминал.

16.

РЕШИЛА к вам обратиться далее не ради себя одной: безвыходное положение пассажиров 3-го маршрута Южная - Малиновка заставило меня взяться за ручку. Проблема этого рейса существует уже несколько лет, а в этом году приходится особенно тяжело. К примеру, недавно на линию вышел маленький автобус, и, естественно, он был набит битком. В результате в Калтане он проследовал мимо некоторых остановок не останавливаясь. Зная, какой напряженный этот маршрут, пустить в сторону Малиновки маленький автобус - это, по меньшей мере, издевательство. Говорить, что через какое-то время (часа через полтора-два) пойдет другой автобус, - это лишене. Следующий автобус - коммерческий, и пусть пойдет он полупустым, поездка на нем непокарманубольшинству пассажиров. Это большинство - люди по-настоящему, больные, и на свои садовые участки они отправляются только для того, чтобы как-то обеспечить себя земой овощами, ведь овощи с рынка им тоже недоступны.

Проезд в коммерческом автобусе в обе стороны стоит 20 рублей. Где их взять, даже если отправляться на участок через день?

15 мая на 12 часов опять не было автобуса. Весна, горячее время, деньгода кормят - кто об этом беспокоится?

Недавно в вашей газете было опубликовано небольшое, но многообещающее объявление о том, что, по договоренности с частниками, пенсионеры будут перевозиться за 50 процентов оплаты стоимости проезда. Почему бы то же самое не сделать на коммерческих маршрутах? Ведь они, по существу, совершают погоний пробег, расточительно расходуют бензин, а если бы пенсионеров возили за половину стоимости, какой получился бы приработка! Это большинство - люди по-настоящему, больные, и на свои садовые участки они отправляются только для того, чтобы как-то обеспечить себя земой овощами, ведь овощи с рынка им тоже недоступны.

Кстати, хочется сказать про кондукторов. Есть среди них такие приветливые, учтивые, что от общения

с ними на душу становится светлее. Но есть и такие, от которых веет холодом, в салоне они кричат, провоцируют пассажиров на скандал, оскорбляют их, чуть ли не матом. Даже тех, кто вовсе не отказывает-

выпустить пассажиров, которые находятся в обеих сторонах автобуса, и вся масса людей приходит в движение одновременно, не устоять никому. Какая ругань начинается между пассажирами! Как известно, двери в автобусе устанавливаются не для удобства кондуктора, а для удобства пассажиров. Кто разрешает водителю нарушать элементарное правило?! Кто

позволяет ему вместе с кондуктором издавать над людьми, унижать их и творить недозволенное?

А вывод напрашивается один: поскольку рейс - один из самых напряженных, и внимание ему нужно уделять особое, постараться на время огородного сезона разгрузить его любыми способами. Ведь решен же вопрос с маршрутом N 4. Теперь в Малышев Лог съездить - никаких проблем. Почему бы одну из «четверок» не пустить до дамбы, хотя бы через рейс?

Возможно, для Осинников это накладно, в таком случае не мешает действовать Калтанскую администрацию, ведь беспокоиться о своих горожанах - ее святая обязанность. Толкучка в автобусе начинается с остановки «Вокзал», т. е. калтанцы остаются практически без транспорта. Как можно спокойно просиживать места в своих кабинетах, не тревожась о самом важном вопросе на этом этапе времени? От приезжих слышим, что у них в дачный сезон пускают дополнительные автобусы - почему же у нас творится такое безобразие? Почему мы, калтанцы, брошены на произвол судьбы? Выбирая главу города, мы надеялись, что он решит эту острую для нас проблему, возлагали надежды и на депутатов, и на руководителей, что вершат наши судьбы. Увы, наше доверие и наши надежды пока не оправдывают. Долго ли нам еще томиться в ожидании?!

С. ВОРОБЬЕВА,
ветеран труда.

ПАССАЖИРЫ В ОТЧАЯНИИ

• Селяви

ся оплатить проезд, просто пытается сделать замечание. Если учитывать условия, в которых насторожено, это издевательство вдвое.

Хотелось бы сделать упрек и водителям. Нередко случается так: если автобус иномарка - он открывает только одну дверь, которая находится в середине салона. Представьте: в салоне толкучка, нужно

ПОБЕДИЛА В КОНКУРСЕ

В 1994 году на станцию юных натуралистов пришла молодой педагог дополнительного образования Ирина Владимировна Зайцева. Свою работу она начала с внутреннего оформления станции, которую сделала красивой сказкой. Здесь появился уголок живой природы из растений и рыбок. На стенах красовались птицы из флористики, корабли из соломки, плетения из макраме. И все это царство облетал каждое утро попугай Максим.

Талантливый, обаятельный, загигательный педагог с первых дней привлекала к себе детей, которых учила всему, что умела сама. Работы учеников Ирины Владимировны в первый же год занятий занимали призовые места на городских и областных выставках детского творчества. Аттестационная комиссия по достоинству оценила труд И. В. Зайцевой и присвоила педагогу первую квалификационную категорию уже через три года работы.

А в 1998 году Ирина Владимировна стала методистом по природоохранной работе, оставаясь при этом на любимом месте, педагогом. Восемь выпускников мальчишек и девчонок научила Ирина Владимировна фантазировать и творить красоту своими руками.

И вот, как бы подводя итог первого этапа - десятилетия своей работы, Ирина Владимировна стала участницей городского конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям». Ведущими этого конкурса стали методист Ю. А. Тихенко и педагог-организатор И. А. Размочаева. Участниц со-провождала группа поддержки от педагогов СЮН - Н. Д. Соснина, Н. А. Николаева, С. Г. Давыдова и Н. Н. Раченкова. Конечно же, праздник удался на славу. И компетентное жюри от управления образования во главе со специалистами управления оценило по достоинству талант, знания и уроки Зайцевой. Ирина Владимировна победила в конкурсе «Сердце отдаю детям».

Коллектив станции благодарит всех помощников, спонсоров, своих педагогов за помощь, награды, участие в конкурсе. Поздравляем Ирину Владимировну с победой, желаем и дальше бороться, побеждать и не останавливаться на достигнутом.

А. КАШИРИНА,
директор СЮН.

В заботе о детях

ЧТО нового в расходовании средств Фонда социального страхования Российской Федерации на оздоровление работников и их детей в 2002 году?

(Из письма в редакцию).

СЕГОДНЯ на ваши вопросы отвечает директор филиала N 15 Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации Надежда Ивановна ПОСОХИНА.

За счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации, точнее сказать, за счет начисленного единого социального налога (далее ЕСН) в доли, приходящейся Фонду, работодатели - плательщики ЕСН могут приобретать путевки на санаторно-курортное лечение для своих работников и на оздоровление их детей.

На каких условиях приобретаются путевки для взрослых?

В соответствии с п.2 «Положения о приобретении, распределении, выдаче путевок на санаторно-курортное лечение и оздоровление работников и членов их семей», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 21 апреля 2001 г. N 309 (в ред. от 29 марта 2002 г., далее - Положение), путевки за счет средств ФСС РФ приобретаются в санаторно-курортные учреждения, расположенные только на территории Российской Федерации, имеющие лицензии на осуществление медицинской деятельности и сертификаты соответствия на питание, выданые в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Продолжительность санаторно-курортного лечения и оздоровления составляет 14 - 24 дня (при заболеваниях и последствиях травм спинного мозга - до 45 дней).

Путевки на санаторно-курортное лечение и оздоровление приобретаются работодателями в соответствии с заявлениями работников и при наличии соответствующих медицинских заключений. Приобретение путевок в санатории для детей с родителями осуществляется в соответствии с медицинскими заключениями на санаторно-курортное лечение ребенка. Напомним, что порядок медицинского отбора и направления на санаторно-курортное и амбулаторно-курортное лечение, в том числе справка для получения путевки, утверждены Приказом Минздрава РФ от 14 июня 2001 г. N 215.

Отметим, что путевка на санаторно-курортное лечение в санатории для детей с родителями выдается работающему родителю для совместного лечения с ребенком в возрасте 4 - 15 лет включительно. При этом расходы за счет средств обязательного социального страхования удавиваются.

Положением предусмотрены некоторые ограничения по использованию средств Фонда социального страхования Российской Федерации на оплату путевок.

Страхователь за счет средств обязательного социального страхования осуществляет самостоятельно расходы на полную или частичную оплату стоимости путевки на санаторно-курортное лечение или оздоровление работников и членов их семей из расчета стоимости пребывания в санаторно-курортном учреждении одного человека в сутки и продолжительности пребывания, установленных федеральным законом о бюджете Фонда на соответствующий год, а также исходя из предусмотренных региональ-

ным отделением Фонда страхователю ассигнований на эти цели. Расходы на оплату стоимости путевок на санаторно-курортное лечение и оздоровление работников и членов их семей сверх норм, установленных федеральным законом о бюджете Фонда на соответствующий год, осуществляются страхователем за счет других источников.

Согласно ст. 17 Федерального закона от 11 февраля 2002 г. N 17-ФЗ «О бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2002 год» за счет средств обязательного социального страхования в 2002 г. производятся расходы на полную или частичную оплату стоимости путевок на санаторно-курортное лечение и оздоровление из расчета до 420 руб. (если санаторий расположен на территории, где применяется районный коэффициент к зарплатной плате, то до 420 руб. с учетом этого коэффициента) на одного человека в сутки не менее чем за 14 дней пребывания, но не более чем за 24 дня.

Где можно узнать, в какие санатории можно приобрести путевки по стоимости, не превышающей установленную федеральным законом?

Как правило, это санатории и санатории-профилактории, расположенные на территории области. Списки санаториев и санаториев-профилакториев с указанием адресов и телефонов уже имеются на стендах объявлений в филиалах регионального отделения.

Филиалы регионального отделения принимают заявки на централизованное приобретение путевок?

Как в 2001 году, филиалы принимают заявки только от бюджетных учреждений и предприятий, финансовое положение которых не позволяет им самостоятельно приобретать путевки, и только в здравницах, в которых стоимость путевок не превышает установленную федеральным законом стоимость 1 дня пребывания в санатории.

Каким образом можно за счет средств обязательного социального страхования приобрести путевки для санаторного лечения детей работников в детские оздоровительные лагеря?

В соответствии со ст. 18 Закона N 17-ФЗ за счет средств государственного социального страхования осуществляются расходы на оплату полной или частичной стоимости путевок в расположенные на территории Российской Федерации детские санаторные оздоровительные лагеря круглогодично действия со сроком пребывания не более 24 дней, приобретаемых по медицинским показаниям из расчета 350 рублей (также с районным коэффициентом, если он действует на территории, где расположен лагерь) на одного ребенка в сутки.

Как оплачиваются путевки в обычные детские оздоровительные лагеря?

Путевки в загородные стационарные детские

оздоровительные лагеря оплачиваются за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации не более чем за 24 дня пребывания в период школьных каникул в порядке и на условиях, которые определены Постановлением Правительства РФ от 20 апреля 2002 г. N 259 «Об утверждении правил расходования средств обязательного социального страхования на оплату стоимости путевок в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря в 2002 г. в период летних школьных каникул» (далее - Правила).

В соответствии с Правилами страхователи оплачивают за счет средств социального страхования до 50 процентов средней стоимости путевки в оздоровительный лагерь, установленной в субъекте Российской Федерации. В отличие от прошлых лет средняя стоимость определяется с учетом хозяйственных расходов. В нашей области средняя стоимость пребывания одного дня в детском загородном оздоровительном лагере определена распоряжением администрации области N 288-р от 24.04.2002 г. в сумме не более 297 рублей.

Оздоровление детей по путевкам в организованных органами образования исполнительной власти лагерях с дневным пребыванием на базе школ с организацией двух-трехразового питания за счет средств обязательного социального страхования будет проводиться с оплатой только стоимости набора продуктов питания не более чем за 21 день пребывания в лагере в период летних школьных каникул исходя из фактически сложившихся цен в данном регионе.

В 2001 году региональное отделение и его филиалы оказывали страхователям помощь в приобретении путевок в детские оздоровительные лагеря, а летом текущего года будет оказываться какая-либо помощь или страхователи будут самостоятельно решать вопросы оздоровления детей своих работников?

Как и в прошлом году, в филиалах регионального отделения Фонда можно будет узнать, какие детские оздоровительные лагеря открыты на территории области. Кроме того, страхователям - бюджетным учреждениям, финансируемым за счет бюджетов всех уровней, а также организациям, финансовое положение которых не позволяет самостоятельно оплачивать путевки в оздоровительные лагеря, филиалы регионального отделения будут оказывать помощь в оплате стоимости путевок в размере свыше 50 процентов средней стоимости путевки, установленной в области. Но в этом случае страхователи должны будут подтвердить, что они финансируются за счет бюджета, а также что финансовое положение не позволяет им самостоятельно приобретать путевки. Путевки в этих случаях оплачиваются филиалами регионального отделения Фонда по заявкам страхователей и при наличии решения комиссий по социальному страхованию с указанием процента оплаты путевок.

Необходимо предупредить, что во всех случаях расходы по оздоровлению работающих и их детей региональным отделением и его филиалами будут приниматься только в пределах тех ассигнований, которые доведены до страхователей на 2002 год.

Вопрос - ответ

Добрые соседи

ТО, что ДК «Октябрь» находится далеко от центра города, для окрестной детворы только во благо. В районе ДК находятся школа-интернат № 4, дом инвалидов для детей и детский дом. Это доброе соседство помогает им успешному сотрудничеству. ДК «Октябрь» постоянно оказывает детским учреждениям методическую помощь, дает костюмы для выступлений. Творческие коллективы ДК часто выезжают туда со своими концертными номерами. На каждое детское мероприятие, проводимое в стенах

Дворца культуры, детям из категории социально незащищенных выдаются бесплатные билеты.

В День защиты детей ребята из театра кукол «Васеня» преподнесли в подарок этим детям свою новую постановку - спектакль «Росинка». Посетили его более двухсот человек, из них девяносто - получили бесплатные билеты.

Мы надеемся, что наше сотрудничество и дальше будет подкрепляться добрыми делами.

Л. БЫКОВА,
ДК «Октябрь».

ШАНОВНИ МОИ ДРУЗИ...

ДОБРЫЙ день, шановни мои друзья, дорогие мои земляки, сибиряки родные! В праздник, День Победы, пыталась связаться с вашим осинниковским радио, чтобы поздравить родных и всех вас. К сожалению, Кемерово не могло помочь, а в Осинниках все связующие звенья отыскали. А теперь по существу. Более 50 лет прошло, как я уехала из родного города, где прошло мое детство, юность, где остались самые близкие мне люди: З. А. Бойко, Г. Н. Хохлова, Т. Г. Чечина, М. и А. Терентьевы, П. и А. Пономаревы, В. Орел, коллеги-учителя, родственники (брат А. Г. Моргачев) и мои любимые первые ученики Аля и Виктор Толочкины, Толик Массальский, Маша Воронович, знакомые Аня Макарова, Федя Соловьев и многие, многие другие. Выйдя замуж за Виктора Сухина (его уже нет в живых), я уехала на Украину, которая стала для меня второй родиной. Но Сибирь, Осинники навсегда остались в моей памяти. И хотя



я давно Ковалевская (35 лет), меня по-прежнему называют здесь сибирячкой.

Прошли десятки лет. Изредка я получала весточки из Осинников, но в последний год - тишина. И сколько я ни отсылаю писем - ответа не получаю. А мне так хочется знать обо всем, что происходит в городе моего детства. Дочь моя переводчик, преподаватель английского языка, внук - ведущий инженер-конструктор, муж - бывший зав. районе, теперь пенсионер.

Родные мои! С большим опозданием (простите меня), поздравляю всех вас, земляков, с Днем Победы. Счастья, здоровья, мирного неба и дружбы между нашими славянскими народами.

Мой адрес в редакции.

Рада буду получить весточку от вас. Низко кланяюсь вам, Анна Моргачева-Сухина-Ковалевская.

- применяйте опасные химикаты в хорошо проветриваемых помещениях и строго по инструкции;
- собираите и употребляйте в пищу хорошо знакомые молодые грибы; помните, грибы из герметически закрытых в домашних условиях банок могут быть смертельно опасными.

Первая помощь при отравлениях

Постарайтесь выяснить, какой вид отравляющего вещества был принят, в каком количестве и Причины. После этого следует дать пострадавшему 5-6 стаканов воды, чтобы уменьшить концентрацию яда в желудке, вызвать при необходимости повторную рвоту. Рвоту нельзя вызывать, если пострадавший находится без сознания, и беременным женщинам.

При отравлении вдыхаемыми токсиками убедитесь, что место происшествия не представляет опасности, изолируйте пострадавшего от воздействия газа или паров и следите за дыханием и пульсом.

При отравлении через кожный покров первая помощь пострадавшему заключается в тщательном промывании поврежденного места водой (в течение 20-25 минут).

Во всех случаях отравления после оказания первой помощи пострадавшему следует вызвать «скорую помощь».

Е. ШВАЛЕВА,
вед. специалист по связям со СМИ
Управления по делам ГоЧС
г. Осинники.



ЕСТЬ необходимость поговорить об отравлениях. Наиболее распространенные вещества, вызывающие отравления, являются лекарственные препараты, моющие средства, пестициды, грибы и растения.

Многие вещества, находящиеся в домашнем хозяйстве или с разными рисками, подвержены, как правило, детям. Для предупреждения случаев отравления следуйте некоторым общим правилам:

- держите все лекарства, хозяйствственные средства подальше от детей, используйте шкафы с замками;
- храните все продукты в их фабричных упаковках с соответствующим названием;
- используйте специальные символы для ядовитых веществ и объясните детям, что они означают;

НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые жители нашего города!

C 2000 г. вступили в силу статьи 86.1, 86.2, 86.3 Налогового кодекса Российской Федерации, позволяющие государству контролировать расходы населения, чтобы иметь более полное представление о его реальных доходах.

О всех покупках имущества, транспортных средств налоговый орган получает информацию от организаций и уполномоченных лиц.

На сегодняшний день Налоговый кодекс не определяет ни объем расходов, ни размер стоимости имущества. Налоговому контролю подлежат любые средства граждан, которые они израсходовали на приобретение:

- жилых домов, квартир, дач, земельных участков;
- транспортных средств;
- ценных бумаг (акции, сертификаты);
- культурных ценностей;
- золота в слитках.

Предположим, произведенные расходы превышают доходы. В этом случае гражданин обязан подать специальную декларацию, в которой указываются источники и размеры средств на приобретение имущества.

Налоговый орган сравнивает сумму дохода, полу-

ченную гражданином, с суммой средств, израсходованных на приобретение имущества.

На сумму расходов, не подтвержденных документами, будет начислен налог на доходы по ставке 13%.

Документами, подтверждающими источники доходов, могут служить:

- договоры займа;
- кредитные договоры;
- справки о продаже валюты;
- справки о доходах и др.

Гражданин вправе представить специальную декларацию как самостоятельно, так и по приглашению налогового органа.

Непредставление или несвоевременное представление специальной декларации или указание в ней ложных сведений в соответствии со ст. 129.1 Налогового кодекса Российской Федерации влечет взыскание штрафа в размере 1000 руб.

По всем вопросам по представлению специальной декларации обращаться в налоговую инспекцию по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 15, кабинет N 3 (вторник, четверг с 10 до 16 час.) или по тел.: 2-24-25.

О РЕЗУЛЬТАТАХ РАБОТЫ НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИИ МНС РОССИИ N 5 ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА I КВАРТАЛ 2002 г.

В консолидированный бюджет на территории г. Осинники за I квартал 2002 г. мобилизовано налогов и сборов 106600 тыс. рублей. Рост объемов поступлений налоговых платежей по сравнению с первым кварталом 2001 г. составил 55% (37845 тыс. руб.).

В бюджет города поступило 23296 тыс. руб., что на 9376 тыс. руб. (67%) превысило поступления налогов и сборов 2001 г.

Налоговые поступления в местный бюджет обеспечены в основном за счет налога на доходы физических лиц (8577 тыс. руб., или 36,8%), на добчу полезных ископаемых (4713 тыс. руб., или 20,2%), налога на прибыль (4307 тыс. руб., или 18,5%).

Задача по сокращению задолженности и повышению эффективности принимаемых мер по ее принудительному взысканию остается одной из основных и на текущий год.

Работа в этом направлении инспекции ведется. Основную роль в данной работе оказали меры, применяемые в соответствии со ст. 77 НК РФ, в результате чего приостановлены ко взысканию платежи на сумму 13289 тыс. руб.

В течение квартала судебным приставам-исполнителям были переданы для возбуждения исполнительного производства материалы по 4 предприятиям-должникам.

Влияние на снижение недоимки и предотвращение просто задолженности оказывает свое времененная проплата текущих платежей предприятиями, получившими отсрочки по Постановлению Правительства 1002 и 410. В первом квартале было погашено, согласно графику по реструктуризации, порядка 2708 тыс. руб.

Большая работа продолжалась в течение всего квартала по привлечению предприятий и организаций в реструктуризацию задолженности, согласно Постановлению Правительства N 699 от 01.10.01 г.

В общей структуре недоимки имеется сумма безнадежной ко взысканию - это долги предприятий условно ликвидированных Арбитражным судом, списать которые возможно согласно Постановлению Правительства РФ N 100. В настоящее время данная работа проводится.

Одной из форм работы по взысканию задолженности в бюджет является индивидуальная работа с предприятиями-недоимщиками. На планово-экономическую комиссию при администрации города в течение 3 месяцев текущего года были предоставлены и рассмотрены данные по 6 предприятиям-должникам.

Кроме того, принимаются такие меры принудительного взыскания, как направления требования по уплате налогов и сборов, выставление инкассовых поручений, направления банкам решений о приостановке операций по счетам должников и другие.

Несмотря на весь комплекс мер, принятых работниками инспекции, за текущий год количество предприятий-должников возросло на 28 единиц.

Анализ отчетных данных о состоянии задолженности в целом по г. Осинники показал, что имеется незначительный рост, по сравнению с началом текущего года, на 1874 тыс. руб., или 0,5%. Однако применяемые меры принесли и положительный результат, основную недоимку удалось снизить на 7098 тыс. руб., или 12,7%.

Когда мы говорим о суммах задолженности, недоимки, то, как правило, имеем в виду задолженность физических лиц по налогу на имущество, налогу на землю. Эти платежи поступают в местные бюджеты, которым сегодня и так не хватает средств.

Недоимка по налогу на имущество с физических лиц по городам Осинники и Калтан по состоянию на 01.04.2002 г. составила 101,3 тыс. руб. По данному налогу передано в судебные органы 83 дела на сумму 7 тыс. руб. Судами г. Осинники и г. Калтан удовлетворено 30 дел на сумму 2,0 тыс. руб.

Инспекцией было направлено на рассмотрение и приглашены на планово-экономические комиссии при администрации городов 37 человек. Направлено требование об уплате налога 2910 гражданам на сумму 161 тыс. руб. Работники посетили 3500 граждан, имеющих недоимку.

В результате проводимых мероприятий в бюджет дополнительно поступило в 2002 г. 43 тыс. руб.

На 01.04.2002 г. недоимка по налогу на землю с физических лиц составила 298,7 тыс. руб.

Инспекцией передано в судеб-

ные органы и удовлетворено 212 дел на сумму 29 тыс. руб. На планово-экономических комиссиях при администрациях городов Осинники и Калтан было рассмотрено 54 недоимщика на сумму 9,0 тыс. руб.

За январь - март 2002 г. выездными налоговыми проверками по г. Осинники и г. Калтан охвачено 29 налогоплательщиков - юридических лиц. Нарушение налогового законодательства выявлено у 22 налогоплательщиков, или 75,9% от числа проверенных.

Дополнительно начислено налогов и предъявлено налоговых санкций выездными налоговыми проверками на сумму 29766 тыс. руб. и 2249 тыс. руб. камеральными налоговыми проверками.

Увеличилась сумма взысканных платежей по результатам выездных налоговых проверок. За I квартал 2002 года поступило в бюджет 1533 тыс. руб., что на 1070 тыс. руб. (в 3,3 раза) больше, чем взыскано в I квартале 2001 г. Удельный вес поступлений в доначисленных платежах составил 38,4%.

За I квартал 2002 г. проведено 43 проверки по соблюдению налогоплательщиками законодательства о применении контрольно-кассовых машин. Установлено 18 нарушений, что составляет 41,9%. За допущенные нарушения предъявлено 69 тыс. руб. штрафных санкций, взыскано 50 тыс. руб., или 72,5% от предъявленной суммы.

В 2001 г. важнейшим направлением работы инспекции по учету налогоплательщиков был вопрос обеспечения учета налогоплательщиков - физических лиц в трудоспособном возрасте с применением идентификационного номера налогоплательщика (ИНН). По состоянию на 01.04.2002 г., на налоговом учете состояло 63557 физических лиц, имеющих ИНН. В последнее время в работе по присвоению ИНН наступил переломный момент. Люди уже сами пошли за ИНН, столкнувшись с тем, что он им нужен. За январь - март 2002 г. поставлено на учет с присвоением ИНН 2173 физических лица.

Н. КЕРСАНОВСКАЯ,
руководитель Межрайонной
инспекции МНС РФ
N 5 по Кемеровской области,
советник
налоговой службы РФ.

Показывает «Осинники-ТВ»

18 ИЮНЯ, ВТОРНИК

«Осинники-ТВ»

- 12.00 Анонс передач, реклама.
- 12.10 Для вас, дети!
- Телеканал «АСТ». Москва
- 13.35 «Немеркнущие звезды». Шарль Азnavur.
- 14.05 Мультсериал «Суперкнига». США.
- 14.30 X/Ф «Аляска Кид», 4-я серия.
- 15.25 «Люди и горы». Сериал. Франция.
- 15.50 «Телемагазин».
- 16.00 «Голова на плечах». Молодежная программа.
- 16.15 Мультсериал «Летающий дом». США.
- 16.40 X/Ф «Двакапитана», 6-я серия.
- 18.00 «Счастливого пути!». Музикальная программа.
- 18.15 «Мужские заботы».

«Осинники-ТВ»

- 18.45 Анонс передач, реклама.
- 18.50 Для вас, дети!
- 19.10 Новости.

Телеканал «АСТ». Москва

- 20.00 Мультсериал «Летающий дом». США.
- 20.30 X/Ф «Синдикат-2», 6-я серия.
- 21.35 Программа мультильмов: «Три зятя», «Федорино горе».
- 22.00 Д/с «Страна сокровищ». Россия.
- 22.25 X/Ф «Жизнь Климента Самгина», 6-я серия.
- «Осинники-ТВ»
- 23.45 Новости.

19 ИЮНЯ, СРЕДА

«Осинники-ТВ»

- 12.00 Анонс передач, реклама.
- 12.10 Новости.
- ПРОФИЛАКТИКА НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «АСТ» с 13.00 до 19.00.
- «Осинники-ТВ»
- 19.00 Анонс передач, реклама.
- 19.10 Новости.
- 19.35 «Беседы о вере».
- Телеканал «АСТ». Москва
- 20.05 «Счастливого пути!». Музикальная программа.
- 20.20 «Мужские заботы».
- 20.50 «Просто песня».
- 21.15 «Из жизни животных...». Ведущая Н. Истратова.
- 21.35 «Телемагазин».
- 21.40 «Немеркнущие звезды». Тото Кутуньо.
- 22.00 «Крестьянская застава».
- 22.25 X/Ф «Жизнь Климента Самгина», 7-я серия.

«Осинники-ТВ»

- 23.45 Новости.

20 ИЮНЯ, ЧЕТВЕРГ

«Осинники-ТВ»

- 12.00 Анонс передач, реклама.
- 12.10 Новости.
- 12.30 Для вас, дети!
- Телеканал «АСТ». Москва
- 13.35 «Немеркнущие звезды». Карап Готт.
- 14.05 Мультсериал «Суперкнига». США.
- 14.30 X/Ф «Аляска Кид», 6-я серия.
- 15.25 «Люди и горы». Сериал. Франция.
- 15.50 «Телемагазин».
- 16.00 «Голова на плечах». Молодежная программа.
- 16.15 Мультсериал «Летающий дом». США.
- 16.40 X/Ф «Шерлок Холмс и доктор Ватсон», 1-я серия. «Знакомство».
- 18.15 «Мужские заботы».

«Осинники-ТВ»

- 18.40 Анонс передач, реклама.
- 18.45 Для вас, дети!
- 19.10 Новости.
- 19.30 «Трибуна депутата».
- Телеканал «АСТ». Москва
- 20.00 Мультсериал «Летающий дом». США.
- 20.30 Т/с «Джузеppе Верди», 1-я серия. «Детство и юность».
- 22.00 Документальный сериал «Страна сокровищ». Россия.
- 22.30 X/Ф «Жизнь Климента Самгина», 8-я серия.
- «Осинники-ТВ»
- 23.45 Новости.

21 ИЮНЯ, ПЯТНИЦА

«Осинники-ТВ»

- 12.00 Анонс передач, реклама.
- 12.10 Новости.
- 12.35 Для вас, дети!
- Телеканал «АСТ». Москва
- 13.35 «Немеркнущие звезды». Пол Янг.
- 14.05 Мультсериал «Суперкнига». США.

ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТОМ

Избиратели поддержали предложение депутата о том, что самим жителям необходимо заниматься проблемами благоустройства в ча-

стном секторе. А начинать необходимо с избрания председателей уличных комитетов, которые бы организовывали население на благоустройство и санитарную очистку территории.

Поднимались также вопросы водоснабжения, ремонта бесхозных трубопроводов и передачи их на баланс водоканала.

Н. БЕРДНИКОВА.

Объявления Информация

Администрация города Осинники

приглашает подрядные организации к участию в торгах для выполнения строительно-монтажных работ по объекту «Строительство инженерных коммуникаций для поликлиники г. Осинники».

Дополнительную информацию можно получить

по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет N 1, тел. 2-35-13.

Конкурсные заявки принимаются по вышеуказанному адресу до 01.07.2002 г.

Уведомление кредиторам ОАО «Шахта «Алардинская»

ОТКРЫТОЕ акционерное общество «Шахта «Алардинская» сообщает, что внеочередное общее собрание акционеров, состоявшееся 10 июня 2002 года, приняло решение о реорганизации ОАО «Шахта «Алардинская» в форме слияния с открытыми обществами:

- ОАО «Шахта «Абашевская-Н»;
- ОАО «Шахта «Алардинская»;
- ОАО «Шахта «Грамотеинская»;
- ОАО «Шахта «Малиновская»;
- ОАО «Шахта «Кушеяковская»;
- ОАО «Шахта «Есаульская-Н»;
- ОАО «Шахта «Осинниковская»;
- ОАО «Шахта «Тайжина»;
- ОАО «Шахта «Томская-Н»;
- ОАО «Шахта «Новокузнецкая-Северная»;
- ОАО «Шахта «Ульяновская»;
- ОАО «Шахта «Юбилейная-Н».

В соответствии со ст. 15 Федерального закона РФ «Об акционерных обществах», кредитор вправе требовать от реорганизуемого общества прекращения или досрочного исполнения обязательств и возмещения убытков в срок не позднее 30 дней с даты опубликования сообщения кредиторам о реорганизации в форме слияния.

Письменные требования принимаются по адресу: 652830, Кемеровская область, г. Осинники, пос. Малиновка, ОАО «Шахта «Алардинская».

Поздравляем ПЯНЗИНУ

Маргариту Николаевну с 70-летием! Желаем много светлых дней, чтобы сил на все хватало, чтобы искра жизни, как всегда, в тебе не угасала.

Муж, дети, внуки.

ЗАО «ГОРЭЛЕКТРОСЕТЬ» г. Осинники доводит до сведения населения города, что с 8 июня 2002 года изменился график работы абонентского отдела.

Часы работы: ежедневно с 8.00 до 18.00, обед с 12.00 до 13.00, суббота: с 8.00 до 15.00 без обеда, выходной - воскресенье.

ООО «БАРКОЛЬ» - пластиковые окна и двери производства Германии - гарантия качества, умеренные цены. Стол заказов в Осинниках: 2-25-30.

Реализуем

Лес, пиломатериал, дрова: проезд Магистральный, 14 (бывший прорабский участок). Работаем без выходных.

Утери

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя МИФТАХОВА Юрия Нургоязовича считать недействительным.

Утерянное удостоверение труженика тыла на имя БОРОВОЙ Анны Павловны считать недействительным.

Утерянное удостоверение о реабилитации на имя КУРНОВОЙ Валентины Лаврентьевны считать недействительным.

Благодарим

ВЫРАЖАЕМ глубокую признательность всем проводившим в последний путь инвалида ВОВ, сильного, прекрасного человека Мазурова Василия Петровича, а также сердечно благодарим родных и близких, разделивших с нами боль самой великой утраты.

Жена, дети, внуки.

Коллектив ДМШ № 20 выражает искреннее соболезнование преподавателю Елене Борисовне Солововой по поводу смерти ее отца

БЕРЕЗИКОВА

Бориса Евгеньевича.

ООО "КОНОР"
КУПИМ, ПРОДАДИМ
Твердосплавные
изделия ВК, ТК
г. Новокузнецк, т/ф (3843) 46-90-21

НОВЫЕ ВАЗЫ В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ. АВТООБМЕН. ТЕЛ. 71-6-75.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
Метал. рамы. Работаем в Осинниках. Низкие цены. Пенсионерам, инвалидам скидки. Т. 3-25-38, 3-01-84, 2-51-69. Св. ПНКЦ 3512.

Продаем

ДОМ в пос. Малышев Лог, ул. Кандышевская, 2, из трех жилых комнат, вода, слив. Есть баня, гараж. Или обменяю на 1-комн. квартиру с доплатой. Обр.: п. Малышев Лог, ул. Спортивная, 13.

СРОЧНО 1-комн. квартиру в «китайской стене», 4-й этаж, балкон, не угловая. Обр. по тел. посредника 2-23-04 вечером.

Учредители газеты - администрация города Осинники и редакция газеты «Время и жизнь». Регистрационный № 0-1138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать - 16 часов.
Заказ № 5140. Тираж 5088 экз. Индекс 51918.
Цена договорная.



И ТЕЛЕФОН

НАШ
АДРЕС



Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 2-28-93.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.